RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : SD NEGERI 24 HALMAHERA BARAT
KELAS / SEMESTER : VI/ | (GANJIL)
TEMA : PERSATUAN DALAM PERBEDAAN

SUB TEMA

: RUKUN DALAM PERBEDAAN

PEMBELAJARAN KE : 3 (TIGA)
ALOKAS| WAKTU :10 MENIT

A.

TUJUAN PEMBELAJARAN

Setela pembelajaran peserta didik diharapkan mampu :

- Menjelaskan cara penyesuaian diri pada tumbuhan untuk melindungi diri

- Menyebutkan jenis tumbuh-tumbuhan yang melindungi diri disekitar lingkungan tempat
tinggal mereka

KEGIATAN PEMBELAJARAN

» Kegiatan Pendahuluan

Sebelum memulaikan kegiatan belajar menagajar guru terlebih dahulu mengajak
berdoa sebelum memulai proses kegiatan belajar mengajar

Mengecek kehadiran siswa
Apersepsi

Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan ditempuh saat itu.

» Kegiatan inti

a.

Mengamati

Guru menunjukan beberapa contoh tumbuhan yang melindungi diri dari mangsanya
seperti buah salak, bunga mawar, daun nanas, daun lidah buaya serta batang bambu,
dan pepaya. Peserta didik di beri kesempatan untuk mengamati dengan baik

Peserta didik di beri kesempatan mengamati tumbuhan yang sudah di tunjukan oleh
guru di depan kelas.

Mengkomunikasian

Peserta didik di berikan kesempatan untuk menjelaskan mengenai tumbuhan yang
sudah di amati secara seksama.

Peserta didik dapat menyebutkan jenis tumbuhan yang lain dengan cara melindungi
diri disekitar tempat tinggal mereka.

» Kegiatan Penutup

Guru Bersama-sama peserta didik membuat kesimpulan/ rangkuman seputaran
materi yang sudah dipelajari

Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari untuk mengetahui seajuh mana
peserta didik dapat memahami materi yang sudah diajarkan

Memebri pegarahan kepada peserta didik untuk rajin belajar di rumah

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
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» Sikap

- Kemampuan dalam menjelaskan dan menyebutkan apa yang sudah diamati oleh
peserta didik selama pembelajaran

» Pengetahuan

- Tes tertulis untuk menjelaskan jenis tumbuhan yang lain disekitar tempat tinggal
mereaka

» Ketrampilan

- Pengamatan terhadap peserta didik dalam berpresentasi atau menyampaikan

tentang penguasaan materi yang sudah mereka lakukan dalam proses belajar
mengajar.
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